



214. DOPISNA SEJA VLADE RS

Ljubljana, 26. 4. 2024 – Vlada RS je na 214. dopisni seji med drugim določila deleže posameznih vrst plastičnih proizvodov za enkratno uporabo, danih na trg v Republiki Sloveniji in prerazporedila proračunska sredstva Direkciji RS za vode za ukrepe na prodnih zadrževalnikih rek. Prav tako pa je podala soglasje amandmaju k spremembam Zakona o zagotavljanju finančnih sredstev za investicije v športno infrastrukturo v Republiki Sloveniji.

Sklep o določitvi deležev posameznih vrst plastičnih proizvodov za enkratno uporabo, danih na trg v Republiki Sloveniji v letu 2023

Za proizvajalce, ki dajejo na trg v Sloveniji plastične proizvode, kot so vsebniki pijač do treh litrov, lahke plastične nosilne vrečke, zavitki in ovoji, lončki za pijače, posodice za živila, vlažilni robčki, baloni, tobačni izdelki s filtri in filtri, ki se tržijo za uporabo s tobačnimi izdelki, uredba določa sistem proizvajalčeve razširjene odgovornosti (sistem PRO) s skupinskim izpolnjevanjem obveznosti.

Proizvajalci, ki dajejo na trg v Sloveniji prej omenjene proizvode, bodo morali v okviru sistema PRO javnim sistemom za čiščenje javnih površin plačevati stroške čiščenja okolja zaradi odvrženih smeti, ki izvirajo iz teh proizvodov ter naknadnega prevoza in obdelave teh smeti.

Ker je z uredbo predpisano skupinsko izpolnjevanje obveznosti PRO, sorazmerni delež stroška čiščenja okolja zaradi smetenja plača nosilec skupnega načrta v imenu in za račun proizvajalca, ki ga je v skladu s sedmim odstavkom 14. člena uredbe pooblastil za skupno izpolnjevanje obveznosti PRO. Iz uradnih evidenc ministrstva je razvidno, da imamo šest nosilcev skupnih načrtov.

Za pregledno in sorazmerno porazdelitev stroškov čiščenja smetenja med nosilci skupnih načrtov je predpisana metodologija izračuna teh stroškov, ki temelji na deležu odpadnih plastičnih proizvodov za enkratno uporabo v smeteh, ki so že izračunani in objavljeni v Uradnem listu Republike Slovenije št. 100/23 ter deležu plastičnih proizvodov za enkratno uporabo, danih na trg v Sloveniji, ki jih vlada objavlja v tem sklepu.

Proizvajalci so morali 1. januarja 2023 začeti voditi evidence o plastičnih proizvodih za enkratno uporabo, danih na trg v RS, in sporočiti podatke za leto 2023 nosilcem skupnega načrta do 31. januarja 2024. Nosilci skupnega načrta morajo najpozneje do 31. marca 2024 poslati letno poročilo o izvajanju skupnih obveznosti PRO za preteklo koledarsko leto, med drugim tudi podatke o količinah posameznih vrst plastičnih proizvodov za enkratno uporabo, ki so jih proizvajalci vključeni v njihove skupne načrte dali na trg v Sloveniji. S strani Agencije za okolje smo prejeli letna poročila vseh šestih nosilcev skupnih načrtov.



Za sorazmerno porazdelitev stroškov med posameznimi nosilci skupnih načrtov določi Vlada RS povprečne deleže plastičnih proizvodov za enkratno uporabo danih na trg v Sloveniji s sklepom, ki ga objavi v Uradnem listu Republike Slovenije do 30. aprila tekočega leta za preteklo koledarsko leto.

Prerazporeditev proračunskih sredstev Direkciji RS za vode

Vlada RS je odločila, da razporedi sredstva splošne proračunske rezervacije Direkciji Republike Slovenije za vode, potrdila pa je tudi odprtje nove proračunske postavke pri Ministrstvu za solidarno prihodnost.

Direkciji za vode bodo razporejena sredstva v višini 45 milijonov evrov, namenjena pa bodo najnujnejšim ukrepom na prodnih zadrževalnikih na porečjih Mure, Drave, Savinje ter srednje in zgornje Save.

Soglasje amandmaju k spremembam Zakona o zagotavljanju finančnih sredstev za investicije v športno infrastrukturo v Republiki Sloveniji

Vlada RS soglašá s predlogom amandmaja k predlaganim spremembam Zakona o zagotavljanju finančnih sredstev za investicije v športno infrastrukturo v Republiki Sloveniji v letih od 2023 do 2027 (ZFSSĪ27-A).

Predlagani amandma na podlagi mnenja Zakonodajno-pravne službe Državnega zbora spreminja določbo v predlogu ZFSSĪ27-A o višini sredstev namenjenih investicijam v športno infrastrukturo v letu 2023. To obdobje se je namreč že izteklo in zato spreminjanje višine sredstev za to leto ni več mogoče.

V skladu s predlaganim amandmajem predlog zakona ne posega več v višino sredstev, namenjenih investicijam v športno infrastrukturo v letu 2023. Dodana je določba, ki neporabljena sredstva prerazporeja v leta 2024, 2029 in 2030 (vsebinsko predlog na tem mestu sledi letni razdelitvi sredstev osnovnega predloga ZFSSĪ27-A), kar je vsebinsko skladno tudi z osnovnim predlogom zakona.

V skladu s Poslovníkom Vlade RS morajo ministrstva ob vložitvi amandmajev k besedilu predloga akta, ki ga je določila vlada in ga sprejema državni zbor, pridobiti soglasje Vlade.

* * *